EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2012-2013
Proba scrisa la MATEMATICA

Varianta 1
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 5-5:5 este egal cu ... .
5p | 2.Cel mai mic numar par din intervalul (0;6] este egal cu ... .
5p | 3.Media aritmetic a numerelor —v12 si 2v/3 este egalacu ... .
5p | 4.Muchia unui cub cu aria totala de 600 cm? , este egala cu ... cm.
5p | 5. Aria unui triunghi cu laturile de 5cm, 6 cm si 5 cm, este egala cu ... cm?
5p | 6.Notele elevilor la testul de matematica sunt reprezentate in tabelul de mai jos.
Nota 4 |56 |7]8]|9] 10
Numar elevi 213|416 1|5 |3]|2
Numarul elevilor care au obtinut cel putin nota 7 este egal cu ... .
SUBIECTUL al Il-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1.Desenati, pe foaia de examen, prisma triunghiulara regulata EXAMEN.

V2
V3+v2

5p | 3.Pretul unei tablete s-a majorat cu 10%, iar dupa o saptamana s-a redus cu 10%, ajungand la 2475 lei.

5p 2.Calculati media geometrica a numerelor a = sib =6+ 2.

Care a fost pretul initial al tabletei.
4.Se considera functia f: R - R, f(x) = 2x — 1.
5p | a)Reprezentati grafic funtia f in sistemul de coordonate x0Oy.

5p | b)Aratatica f(1) + f(2) + f(3) + -+ + f(2013) este patrat perfect.

(x2+x+1)%-x2  (x+1)?

OP | 5.Se considera expresia E (x) = IO 2

unde x € R\{—1}.

Aratati ca E (x) € N, pentru orice x € R\{—1}.
SUBIECTUL al I11-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1.In figuta alaturata, ABCD este un teren de fotbal, cu AB = 100 m, AD =50 m, iar suprafata hasurata

reprezinta tribuna, unde AM =20 m.

5p | a)Aflati aria terenului de forbal.

5p | b)Cat a costat plantarea gazonului, stiind ca pentru un m s-a platit 3,5 euro.

5p | c)Calculati suprafata de prelata necesara pentru a acoperi tribuna (m = 3,14).

2.Maria vrea sa construiasca 10 ornamente pentru pomul de Craciun. Pentru fiecare ornament, ea
foloseste un cub din celuloza cu latura de 10 cm, caruia ii taie colturile prin mijloacele muchiilor, ca in

figura alaturata si apoi il acopera cu staniol.

5p | a)Calculati volumul unui ornament.

5p | b)Calculati aria suprafetei ornamentului.

5p | c)Aflati cati m? de staniol foloseste pentru acoperirea celor 10 ornamente (v3 = 1,73). Se neglijeaza

pierderile la taiere.
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2012 — 2013
Probi scrisii la MATEMATICA
Varianta 1

BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE
SUBIECTUL |
4 Se puncteaza doar rezultatul: pentru fiecare raspuns se acordai fie 5 puncte, fie 0 puncte.
¢ Nu se acordi punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I11-lea
+ Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul maxim corespunzitor.
¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului
indicat in barem.
+ Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
4 Nota finali se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1.| 4 5p

2. | 2 5p

3.1 0 5p

4. |10 5p

51 6 5p

6. | 16 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1. | Deseneaza prisma 4p
Noteaza prisma 1p

2. | Formula mediei geometrice 2p
a =+6—2sib =6+ 2. Media geometrica = v2 3p

3. | Se noteaza cu x pretul tabletei 1p
Dupa majorarea cu 10%, pretul este x + 10%x = 111—0x 1p

11x 99x 1p

Dupa reducerea cu 10%, pretul este 7 90% =
Se rezolva ecuatia % = 2475 lei. Rezulta x = 2500 lei, care a fost pretul initial al tabletei. 2p
4. | a)Reprezentarea corecta a unui punct de pe graficul funtiei f 2p
Reprezentarea corecta a altui punct de pe graficul funtiei f 2p
Trasarea graficului functiei 1p
b)Suma fF(1)+f(2)+f(3)+ -+ f(2013) =2-(1+2+--+2013) — 2013 2p
=2013-2014 - 2013 2p
= 20132 care este patrat perfect. 1p

5. (% +x+1)2—x?=(@x?+x+1—-20)?+x+1+x) =2+ 1?2 +2x+1) = (x%2+ D (x + 1)? 2p
+1D2+(x—-1D2=2(x%+1) 2p
E(x) = (x22+(’1€)2(f:)1)2 . (x+21)2 =1, de unde E(x) € N, pentru orice x € R\{—1}. 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | a)Aria terenului de forbal este A gcp = AB - AD = 100m - 50m = 5000m?2. 5p
b)Pretul gazonului este egal cu 5000m? - 3,5 e::f = 17500euro. 5p
C)Auung = AM - AB = 2000m? 1p

Acerc cu diam etrul MQ =T~ 45*m? = 20251 m? 1p
Acerc cu diam etrut ap = T * 25°m? = 6251 m? 1p
Suprafata de prelata necesara pentru a acoperi tribuna
=2 AAMNB + Acerc cudiam etrul MQ — Acerc cu diam etrul AD 1p
= 4000m? + 1400 m? = (4000 + 1400m) m? =~ (4000 + 4396)m? = 8396 m? . 1p

2. | @) Vewp = 1000cm® s Ve = =2 cm? 2p
volumul unui ornament =V, — 8+ V,,;; = 1000cm® — 8 -%cm3 =29 13 = 883, (3)em® 3
b) Aria suprafetei ornamentului = 8 - Apechilaateral + 6 * Apatrat- 2p

AAechilatera1:¥ cm? si Apatrat = 50cm? ig
Aria suprafetei ornamentului = 100(v/3 + 3) cm?
c¢)Cantitatea de staniol folosita pentru acoperirea celor 10 ornamente este egala cu 10- aria unui ornament 1p
=1000(v/3 + 3) cm? 2p
~ 4730 cm? = 0,473 m>. 2p




